x 9] ghol =2,-1,1,2, y ol gkol B &= f(x) = 3x + 19| &=t

29

@ 6,6 @ 3,6 ® -2,-1,1,2
@ —-4,-1,2,5 @—5,—2,4,7

B \

f(=2) =3%x(-2)+1=-5
(1) =3x%x(-1)+1=-2
f()=3x1+1=4
f(2)=3x2+1=7

o =5,-2,4,7




sholat,

A 7

A

©
—

A(~1, —200)

A(-1,
LOES

|
=

yﬂ&%%¢ﬂ5§m34%]

£l

Iot.

—200) & xFHE= o5

d o




O T & y = -3x o 2= 9o e 27

® A®3, 1) @B(-1, 3) ® C(-1, -3)
@ D(-3, 1) ® E(-3, -1)

B (-1, 3) = BAAl ety 3 = (-3) x (-1) 2 FHrt.




@ vo a1dz=4 (6, 2) 5

At
@ F 23 == A (6, 2) oA
qhct,
® 6,0, ® 0,0,

@), ®,® ® 606

® 0,606




x7F4,5,6 , y7F4,5,6 & o, o3 B A y 7F x ]

N7
@ x+y= (52 i) © 2x=y
© w==2F @ y = (x2] ui%)

® y= (x2r} 2 Aa%)

@ 174 @2711 ® 371 @ 474 ® 571

8

T RS x, y ofl tel x gkl shute A g wety gt 24E
o bt ghet,

=, x gt ofutel y = shuba A7 = ofof ek
Qr=48dy=6x=5LMy=5xr=6Lfy=4
olB& otk

O x =4 0 gto] EA51A] kon = 7} oprt

© x=4 < uf gto] EASHA or= g7} ofytt,
@r=4dWy=4x=54dWy=5x=6Lddy=56
olB& otk

@x=4% 4y go] 5, 65 Ho]m& 57} ofych.
kA 4 22 @, @ 2 AT







@ y=3x @ y=x>+2

®y=x+5

® y=2x-2

@)y =1-xI+2

B

0dw,y=[-0+2=2

@ x=

19m,y=|-1+2=3

X =

240, y=1-21+2=4

s

X
T

2, 3, 4 °oJtt.
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8. ZHEHH AN Al H A(-2, 3),B(0, -3),C(4, 0) & HEFHIL, ]
Ald A B.CEHEIFLR 5= 443 ABC 9 HolE F-stofzt.

Al A A, B, C & HEH] TSI cha7} Zo] Lhehd 4

it
| |4
A(-2(3)
\
C
O A0\ z
\[ |~
Bl(0,-3

amel A 1Y, 4719 ABC ©] HolE 78] gsiAL, Al
A A, B, C 2 AU AZge) Holol A Azhgo] £

%2 FES wEd Ao

(6><6)—{(%x6x2>+(%x4x3>+<%x6x3)}

= (6%6)~ 5 {(6x2) + (4x3) + (6x3)}

|

1
=36~ 5(12+ 12+ 18)

1
236—§><42:36—21:15




